MaTtemaTtunka 5 Knacc.

1.

KoHTpoJibHbIE PadoThl

KonTtponbHas patdorta N? 1

HaTtypanbHbie uncna.
BapuaHTt 1

3anmuire undpami YHCIo:

1) WECTHACCAT NATH MIWUIHAP/OB CTO ABAIIATL TPH MIUIHOHA JCBATHCOT
COPOK O/IHA THICAYA BOCEMBCOT TPHAIATL CCMD;

9) BOCEMBLCOT /ABA MIULIHONA MATHACCHT YETBHIPC THICAYH OUHHANATL,

3) TPHAUATL TPH MILLINAPAA ACBATL MIIHOHOB OjUIH.

Cpasuure yncaa:

1) 5678 u 5 489; 2) 14 092 u 14 605.

HauepTire KOOpANHaTHLII JIy't M OTMETHTC Ha HEM TOMKH, COOTBCTCTBYIO
mue uncaam 2, 5, 7, 9.

Haueprure orpesok FK, jmna koToporo pasha 5 cm 6 MM, OTMCTLTC HA
nés Touky C. 3anuuTe BCe OTPE3KH, 0OPAIOBABIINECH HA PHCYHKC, I 13-
MCPBTE MX JUIHHBL

Touka K npunaarexnt orpesxy ME, MK = 19 cM, oTpeaok KE nwa 17 cm
Goavite oTpeaka MK, Haiianre aanny oTpessa ME.

3anuuutre mwidpy, KOTOPYIO MOKHO NOCTABUTL BMECTO 3BEIIOUKH, HTO
611 OGPAZOBANIOCH BEPHOC HCPABEHCTBO (PACCMOTPHUTE BCC BOIMOKHBIC
cayqan):

1) 3 78+ < 3 784; 2) 5 8+5 > 5 §72.

Ha orpeske CD pmmnoit 40 ¢ OTMETIUIN TOUKH P n Q Tak, uro
CP =28 oy, QD = 26 cm. Yemy papna g oTpeska PQ?

CpaBunre:

KouTponbHas paGora N° 2

Cno)eHue U BblYyMTaHue HaTypanbHbIX YUcen.
Yucnosble U GYKBEHHbIE BbipaXkeHun. Gopmynbl

BapuaHnt 1

Buiuucanre:

1) 15 327 + 496 383; 2) 38 020 405 — 9 497 653.

Ha oxnoit crosmke 6su10 143 asroMo6mas, uro Ha 17 asromoGuaeit 60b-
l1e, 4eM Ha BTOPOIl. CKONBLKO apToMoOMaeil OuU10 Ha 06enX CTOAHKAX?
BuinojaHuTe caokenue, Bpioupas yaio6HbIi NOPAIOK BbIMHCICHMIL:

1) (325 + 791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244.

ITposepuTe, BEPHO JIH HEPABCHCTBO:

1 674 - (736 + 328) > 2 000 — (1 835 — 459).

HaiianTe anauenue a no gopmyae a = 4b - 16 npu b = 8.

VYnpocturte suipakenne 126 + x + 474 u maiigure ero 3naveHue npu
x =278,

Buruncanre:

1)4M 73 e+ 3 m47 om; 2) 12 u 16 muu = 7 u 32 Mun.

" Haiymire 3HaueHMe BHIPLKCHHA, BHIOHPas yAOGHDIT MOPSIOK BHIMMCICHIIH:

1) (713 + 529) - 413; 2) 624 — (137 + 224).
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KouTponbHas pa6ora N° 3

YpasHeHnue. Yron. MHOroyronbHuKu

Bapuant 1

1. TMocrpoiire yron MKA, seanunHa koroporo passa 74°. Ilposeaure npo-

nasoasnbii aya KC mexay croponamy yraa MKA. 3annmure obpasopas-
UIMECS YT/Ibl M M3MEPHTE MX BEANYHHDL

2.  Pemwure ypasHeHue:

1) x + 37 =81; 2) 150 — x = 98.

3.  OjHa U3 CTOPOH TPEYroAbHUKa pasHa 24 cM, BTOpas — B 4 pasa Kopoe
nepsoii, a TpeTha — Ha 16 cM jumHHee BTOPOI. BoiuncauTe nepuMeTp
TPeyroJibHIKa.

4.  Pemure ypaBHeHHE:

1) (34 +x) — 83 =42, 2) 45 - (x - 16) = 28.

5. M3 sepmunst passépuyroro yraa ABC (puc. 21) Pro
nposeaennt asa ayua BD u BE Tak, 4ro . 2’\\

Z ABE = 154°, £ DBC = 128°. Beiuncaure rpa- D\/
aycnyio mepy yraa DBE.

6. Kakoe umcjio Haio NMOACTaBUTL BMECTO @, HTO-

61 KopHem ypashenus 52 — (@ — x) = 24 oo | A B C
umcso 407

KoHTponbHasn padora Ne 4

YMHOXEHHUE U AeneHue HaTypanbHbiX yucen. CBOMCTBA YMHOXEHUA

Bapuant 1
Buiuucaure:
1) 36 - 2418; 3) 1456 : 28;
2) 175 - 204; 4) 177 000 : 120.

HaiiauTe 3HaUYeHHE BHIPAKCHHUA:
(326 - 48 — 9 587) : 29.
Pemnre ypasHeHHE:

1) x- 14 =364 2)324:x=9; 3) 19x — 12x = 126.
HaiyaTe 3Ha4eHNE BhIPAKCHHUA sanbosee yIoOHbIM CoCcoBOM:
1)25-79-4 9) 43 - 89 + 89 - 57.

Kynmiun 7 kr koHpeT 1 9 xr neveHbs, 3aIUIATHB 32 BCIO noxm::y 1 200 p.
CKONBKO CTOMT 1 Kr neuceHbs, ¢Cn 1 kr xouder crout 120 p.:

C 02HOi1 CTAHIMI OTHOBPEMEHHO B OJIHOM HATPaBJACHHH OTTIPABILIHCH ABA
noeta. OaMH 13 TOE3J0B JABMIAICA CO CKOPOCTRIO 56 KM/4, a BTOPOH —
64 /4. Kakoe paccrosnme GyeT MEXTy NOCITAMH HEPES 6 1 nocae Haua-

i o

Etii:u;f::ﬁ{ynn.\m OKAHYMBAETCH MPOM3BEACHNE BCEX HATYPAILHBIX uu-
cea ot 19 10 35 BKIOUNTEABHO?




MaTtemaTtunka 5 Knacc.

6.

7.

3.

4.

5.

6.

7.

KonTponbHan pa6ora N2 5

[lenenue c octatkom. Mnowane NPAMOYroNbHUKa.
MpaMoyronbHbli Napanienenunea u ero o6bém.
KombBuHaTopHble 3aaayu

BapuaHTt 1

Bumonnute aeaenue ¢ ocrarkom: 478 : 15.

HajiauTe 110maab NPAMOYTOALHNKA, OJHA CTOPOHA KOTOPOTO pasna
14 cm, a Bropas cropona s 3 pasa Goabuie nepeoit.

BorapcnTe oGbEM 1 IUIOWAIL MOBEPXHOCTH Kyba ¢ pedpom 3 o,

JUiMHa NPAMOYTOJBHOTO NAPALICACNHICAA paBHa 18 cM, mupuna —
B 2 pasza MeHblle JUIMHDI, @ BHICOTA — HA 11 cM Goapme mHpuHbL. Boitnc:
aute 0GBEM Napawieaenunesa.

Yeny paBHO ETHMOE, CCIN JACAUTEL PAaBCH 11, Henosnuoe yactHoe — 7,
a ocratox — 67

[Tone npsMOyroabHOit GOPMBI MMCET TIOMAAR 6 ra. lllnpuna noas 150 M.
BpiuncanTe nepuMeTp nost.

BanumuTe BCE TPEX3HAUHBIC YHCIA, VI JAMUCH KOTOPBIX HCTIONB3YIOTCSH
roabko mwudpst 5, 6 u 0 (wdper ne MOTyT NOBTOPATHLCA).

Cymma aamH Beex péGep NpAMOYroabHOro napajiencnuneaa pasHa
116 cu, a asa ero namepenms — 12 ca i 11 em. Haiianre TpEThE M3MEPE
Hue napauieaenunesa. .

KouTtponbHas pabora N2 6

OBuIKHOBEHHbIE ApobtU

BapuaHt 1
Cpanmrrc yucaa:
17 18, 16
) 3 wi: 2) 12 ul; 3)3—;“1.
Bemoanure aeiicTeus:
3 .15 11
UL | 5 | 1 17
) 98 T 98 28" 3) 1-%°
7 4 9
9) 3L 14 452, 282
) 355 ~lgg + 55 1):55-33.

> 3
B cany pacrér 72 nepesa, U3 HUX § cocTasaior adaonn. Ckoabko a61oHb

pacTér B caxy?
Kupiur npouén 56 crpanni, 4To cocTasinio L kuury. Cxonsko crpa-
HU1 ObLIO B KHUTE? 12

ITpeoGpasyiiTe B CMEmMAHHOE YHCAO APOOL:
ni; 92
8’ T

Hau,u';ne BCE HATYPAILHBIC 3HAMCHUA X, NPH KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCT-
$ X 1
BO 2=< = <3=.
77 7
Kakoso nauGosnbiuee HaTypaabHOE 3HAUCHUE 7, TIPH KOTOPOM BEPHO HE-
00

pancHCTBO n< 1— $:

19

Haitanre nee HaTypibHbIC anavenms a, IpH KOTOPbIX OJQHOBPEMCHNO Bbl

~

; : 4
TMOJAHAIOTCA YCIOBHA! ,1p06b ;l' npasivibHasd, a .'IPO()II o HenpapibHask
a
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KouTponbHas pa6ora N2 7

MoHATHE 0 gecaTuyHon Apo6u.
CpaBHeHue, OKpyrneHue,
CNOXXEHUEe U BblYUTaHUe AEeCATUYHbLIX aApoben

Bapuant 1
1.  Cpasuure:
1) 14,396 u 14,4; 2) 0,657 u 0,6565.
2.  Okpyraure:
1) 16,76 no necsToix; 2) 0,4864 10 THICAYHBIX.
3.  Bwmoanure peiicraua:
1) 3,87 + 32,496; 2) 23,7 - 16,48; 3) 20 - 12,345.
4.  CxopocTb Katepa No TeyeHHMIO pexyn paBHa 24,2 km/4, a cobcrBennas
ckopocTh Karepa — 22,8 km/u. Haiiaure ckopocTh KaTepa npoTHB Teue:
HUS PEKH.
5.  Borumcaure, 3anucas JaHHBIE BEJIMYMHDBI B KIWIOTPAMMAX:
1) 3,4 kr + 839 r; 2)2kr 30 r- 1956 r.

6.  Ogana cropoHa Tpeyroabnuka passa 5,6 cm, uro na 1,4 cm Goabwe BTO-
poit croponbr 1 Ha 0,7 cm Mensme Tperneil. Haiianre nepumerp Tpe-

yrOJNLHHKA.
7. Hanumnre TpH umMciaa, Kaxjaoe U3 KOTOpox 6oabme 5,74 n mensuwe 5,76.
8.  Haiiaure 3nauenne BuIpakeHWs, BbIOMpas yIoOHbIN MOPSAOK BbIYHCIE-
HMIL
1) (8,63 + 3,298) - 5,63; 2) 0,927 - (0,327 + 0,429).

KoHuTponbHasi padora N2 8

YMHOXEeHUe 1 geneHne AecaTuyHbiX gpoben

Bapuanr 1
1 Boiuucaure:
1) 0,024 - 4,5; 3) 2,86 : 100; 5) 0,48 : 0,8;
2) 29,41 - 1 000; 4) 4: 16; 6) 9,1:0,07.
2. Haitaure 3anauenne poipaxenms:
(4-2,6)-43+1,08:1.2.
3.  Peumre ypasnenue:
2,4 (x+0,98) =4,08.
4. Motopnas noaka manuta 1,4 u no revennio peku 1 2,2 4 npoTus Teve-

uus. Kakoit myTs npeojosiena noaxa 3a BCE BpeMa JABHIKCHNs, €CIH CKO-
pocts Tewenus pasna 1,7 km/u, a cobcrBenHas CKOpPOCTb JOAKM —
19,8 km/u?

5.  Ecan B HEKOTOPOI1 ACCATHYNOI APODH NEPEHECTH 3aNATYIO BIPABO Yeped
oany undpy, To ona yseanunrtcsa va 14,31, Haiiaure a1y apoGs.
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4.

KouTponbHasa pabora N2 9

CpeaHee apudmeruyeckoe. [IpoueHTbI

Bapuant 1

Haitmire cpeanee apudmernueckoe uncen 32,6; 38,5; 34; 35,3.

[Lromaas noaa pasua 300 ra. Poxbio 3acesnn 18 % noas. CKoAbKO rexra-
POB OIS 3aCEANN POKBIO?

IMersa kynua kuury 3a 90 p., uro cocrasaser 30 % Bcex jeHeEr, KOTOpbIE
y nero 6punt. Ckozbko aener 6uu10 y Ietn?

Jloaka navura 2 4 co ckopoctbio 12,3 kM/4 u 4 4 co CKOPOCTBIO
13,2 xv/4. Haiiaure cpeanioio cKopocTs 10/Kki Ha BCéM nyTH.

Typucr npomén sa Tpu ans 48 km. B nepswii aens on npowén 35 % see-
ro mapuipyra. Ilyts, npoiiiennniii B nepsbiii gens, cocrapaser 80 % pac-
crosimng, npoi‘:,icmlor.o BO BTOPOIT b, CKOMBLKO KIVIOMETPOB MpOIén
TYPHCT B TPETHIT ACHDL?

B nepsuiit aens Iets npounran 40 % seeii kuury, so BTOpoit — 60 % oc-

TWILHOTO, a B TPeTHIT — ocTaBmmecs 144 crpannibl. CKOABKO BCEro crpa-
HHI[ B KHHrE?

HouTponbHasa pa6orta N2 10

O6o6ueHue n cucTtemarmaaums 3HaHUM y4yauluxcs
3a Kypc maremaTtuku 5 Knacca

Bapuant 1

HaiianTe 3anauenne spipakenns:

(4,1 -0,66 : 1,2) - 0,6.

Miua mén u3 oanoro ceaa s apyroe 0,7 v no nomo n 0,9 4y uepes sec,
npoitas seero 5,31 kv, C kakoit ckopocTbio méa Muma uepes aec, ecan

no Moo OH ABHIAJICA CO CKOPOCTBIO 4,5 KM/ u?

Pemnre ypasnenme:

9,2x - 6,8v + 0,64 = 1.

[npuna npaMoyroabHOro napauiejenuneia pasia 4 cM, 9To cocraBaseT
8 . 2 Coc¢ vr 40 9 2 &M T1a-
15 CFO ATHHBI, A BLICOTA COCTABASACT 40 % namnbl Berancanre o6beéM na
paLiesenunea.

Brmoanure aeicrsua:

e o111 )_(41_03). 5
20.(6H+1H) (44 -4).9.

Cpeanee apndmernucckoe yetsipéx uncen pasno 1,4, a cpeanee apndae-
THYECKOE TPEX Apyrux uncen — 1,75. Haiianre cpeanee apudmernueckoe
ATHX CCMM YHCE.



